

НИКТО НЕ ЗАБЫТ!

Давным-давно была война
И там, где всё сожгла она,
Хлеба желтеют и синеют
реки.

Но тот, кто эту землю спас,
Остались жить в сердцах у
нас

Навеки, навеки, навеки.

Л. Дербенев

Мой прапрадедушка Сиротин Иван Иванович принимал участие в Великой Отечественной войне.



Иван Иванович родился 3 июня 1902 году в Тамбовской области, в селе Знаменка. Там моя семья жила до 1960г. Именно отсюда в июне 1941 года прапрадед ушёл на войну. Он служил в сухопутных войсках, в пехоте рядовым солдатом. Воевал он в начале войны на Южном фронте, а с

1943 года - на 2-м Украинском фронте под командованием Маршала Советского Союза И.С. Конева.

В ходе боевых действий, под Уманью в районе посёлка Черниговка в сентябре 1941 года прапрадед попал в плен, но ему удалось бежать и вернуться на передовую. Иван Иванович участвовал в освобождении Украины, Молдавии. Был несколько раз легко ранен.

В августе 1944 года мой прапрадед участвовал в Яско-Кишиневской стратегической операции, в ходе которой были уничтожены 22 немецкие и разгромлены почти все румынские дивизии. Именно здесь прапрадед получил тяжёлое ранение, чудом остался в живых. Осколки мины изрешетили ему всю спину и ноги. Доктора спасли ему левую ногу, но до конца его жизни она так и не зажила.

Прапрадед был награждён медалями и орденами, в том числе Медалью за отвагу, Орденом Славы, Орденом Отечественной войны II степени. Этим орденом награждались те, кто, борясь с превосходящими силами противника, не сдал ни пяди своих позиций и причинил противнику большой урон.



Я никогда не видел его, потому что он умер за долго до моего рождения, в 1975 году, но я знаю его по рассказам моих прадеда, бабушки, мамы. В нашей семье из поколения в поколения передаётся история о наших родных, мы бережно храним старые семейные фотографии, ордена и медали, памятные вещи.

Да, я никогда не видел своего прапрадеда, но каждый раз при упоминании Победы нашего народа над фашистами, испытываю за него огромную гордость.



Охлопков Георгий